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Kompresor Modelarski do
Aerografu + Aerograf
Farbki Wężyk Zestaw

Cena brutto 333,60 zł

Cena netto 271,22 zł

Stan magazynowy 98 szt.

Numer katalogowy 430607430

Kod producenta AS18-2KP

Kod EAN 5904422409920

Opis produktu
Kompresor modelarski do aerografu AS18-2KP

W komplecie znajduję się:

Kompresor AS18-2KP
Aerograf BD-130 dysza 0,3
Wężyk powietrza 1.8m 1/8',
Uchwyt na dwa aerografy BD-H4
Zestaw szczotek i igieł do czyszczenia
5 kolorów farbek do aerografu

Kompresor tłokowy bezolejowy do każdego typu aerografów z możliwością pracy ciągłej, termowyłącznikiem. Stosowany
w salonach kosmetycznych, tatuażu najczęściej w modelarstwie i przy drobnych pracach malarskich.

PRACA CIĄGŁA- kompresor współpracuje z aerografami o dyszach od 0,2 do 1,0mm. Dzięki dużej wydajności i żebrowanej
konstrukcji cylindra ( chłodzenie ) można malować cały czas bez przerw.

KONTROLA i BEZPIECZEŃSTWO- Komplet przygotowania powietrza zintegrowany z kompresorem daje możliwość pełnej
kontroli ciśnienia oraz suche powietrze na wyjściu.

AUTO START / STOP- Bardzo przydatna funkcja dzięki której nie tylko oszczędzamy energię elektryczną i wydłużamy
żywotność kompresora, ale przede wszystkim zwiększa ona komfort pracy.

HAŁAS, TERMOBEZPIECZNIK- W porównani z innymi kompresorami o zbliżonych parametrach AS18-2 jest zdecycydowanie
bardziej cichy. Ponad to kompresor ten wyposażony jest w termowyłącznik, który zapobiega zatarciu tłoka.

CHŁODZENIE, WYŁĄCZNIK- cała obudowa zaprojektowana jest tak, aby odprowadzać ciepło na zewnątrz kompresora.
Dobrze zwierający włącznik świeci się, gdy kompresor jest włączony.
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GUMOWE NÓŻKI- odgrywają zasadniczą rolę w tym kompresorze. Ich kształt i materiał wykonania wpływa na wytłumienie
drgań wywoływanych przez tłok. Zwiększają również przyczepność kompresora do podłoża.

UCHWYT- daje możliwość przenoszenia kompresora nawet podczas krótkich przerw w pracy, kiedy to cylinder nabiera dużej
temperatury

Dane techniczne kompresora:

Przeznaczony do aerografów z dyszami: od 0,2 do 1,0 mm
Moc 1/6 HP tj. 125 W
Auto start / stop: 3 bary / 4 bary
Wydajność: od 20 do 23 l/min
Gwint przyłącza: 1/8"
Głośność: 47dB

Oryginalne aerografy firmy FENGDA w odróżnieniu od podróbek poznasz po wygrawerowanym napisie FENGDA (R)
BD-(...)

Aerograf BD-130 z dyszą 0,3 mm firmy FENGDA cechuje się:

Wysoką precyzją malowania
Regulacją ilości podawanej farby oraz powietrza (jednym palcem)
Bardzo precyzyjnie wykonana iglica i dysza

Dysza 0,3 mm jest najbardziej uniwersalna i nadaje się zarówno do cieniowania, zamalowywania jak również do rysowania
cienkich kresek.

Dane techniczne:

Aerograf: FENGDA BD-130
Dysza: 0,3 mm
Redukcja: 1/8" na wężyk wciskany 4mm
Typ sterowania aerografem: Double Action
Zbiornik: 7 cm3

Stojak na dwa aerografy BD-H4

Profesjonalnie wykonany stojak do aerografów. Przeznaczony do zamocowania na reduktorze takim jak na zdjęciach. Pasuje
do wielu kompresorów w naszej ofercie np. AS-186, AS-189, AS-196, AS-19-2, AS-18-2, AS-48A.

Model making compressor - AS18-2KP
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The set includes you:

AS18-2KP compressor

Airbrush nozzle BD-130 0.3
1.8m air hose 1/8 ',
Holder for two BD-H4 airbrushes
A set of brushes and needles for cleaning
5 colors of airbrush colors

 

A compressor for any type of airbrush for work. Used in beauty and tattoo salons, most often in modeling and painting works.

CONTINUOUS WORK - The compressor works with airbrushes with nozzles from 0.2 to 1.0 mm. Due to the high efficiency,
the ribbed cylindrical shape (cooling) can be painted continuously without gaps.

CONTROL AND SAFETY - Complete air preparation technology integrated with the compressor enables full pressure to be
obtained and such control on the control.

AUTO / STOP- very much the AUTO START SERVICE thank you, we not only provide energy that works and increases the
collector, but above all increases comfort.

THERMAL SAFETY - these compressors are equipped with a thermal switch to prevent seizure of the piston.

COOLING, on / off switch - all production is designed to dissipate heat to the outside of the compressor. Correctly closing the
switch, it lights up when the compressor is turned on.

RUBBER FEET - the basic organization of the role in this compressor and the contoured and accessible material to damp
vibrations caused by the piston.

Compressor technical data:

Designed for airbrushes with nozzles: from 0.2 to 1.0 mm

1/6 KM, i.e. 125W
Automatic start / stop: 3 bar / 4 bar
Capacity: from 20 to 23 l / min
Connection thread: 1/8 "
Loudness: 47dB

 
 
BD-130 with a 0.3 mm nozzle from FENGDA offers:

High painting precision
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Speed and air (air) adjustment
Highly marking made needle and nozzle

 

The 0.3mm nozzle is the most suitable all-round nozzle and applies to both shading and drawing and line drawing.

Technical data:

Airbrush: FENGDA BD-130

Nozzle: 0.3 mm
Reduction: 1/8 "on 4mm press-in tube
Airbrush type: Double action
Tank: 7cc

 
Stand for two BD-H4 airbrushes A professionally made stand for airbrushes. Designed to be attached to the cable as
shown in the photos.

Compresseur de modélisme - AS18-2KP
 

L'ensemble vous comprend:

Compresseur AS18-2KP

Buse aérographe BD-130 0,3
Tuyau d'air de 1,8 m 1/8 ',
Support pour deux aérographes BD-H4
Un ensemble de brosses et d'aiguilles pour le nettoyage
5 couleurs de couleurs d'aérographe

 

Un compresseur pour tout type d'aérographe pour le travail. Utilisé dans les salons de beauté et de tatouage, le plus souvent
dans les travaux de modelage et de peinture.

TRAVAIL CONTINU - Le compresseur fonctionne avec des aérographes avec des buses de 0,2 à 1,0 mm. En raison du
rendement élevé, la forme cylindrique nervurée (refroidissement) peut être peinte en continu sans lacunes.

CONTRÔLE ET SÉCURITÉ - La technologie complète de préparation de l'air intégrée au compresseur permet d'obtenir la
pleine pression et un tel contrôle sur la commande.

AUTO / STOP - Merci beaucoup au SERVICE DE DÉMARRAGE AUTOMATIQUE, nous fournissons non seulement de l'énergie qui
fonctionne et augmente le collecteur, mais surtout augmente le confort.

SÉCURITÉ THERMIQUE - ces compresseurs sont équipés d'un interrupteur thermique pour éviter le grippage du piston.
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REFROIDISSEMENT, interrupteur marche/arrêt - toute la production est conçue pour dissiper la chaleur vers l'extérieur du
compresseur. En fermant correctement l'interrupteur, il s'allume lorsque le compresseur est allumé.

PIEDS EN CAOUTCHOUC - l'organisation de base du rôle dans ce compresseur et le matériau profilé et accessible pour
amortir les vibrations causées par le piston.

 

Données techniques du compresseur:

Conçu pour les aérographes à buses : de 0,2 à 1,0 mm

1/6 KM soit 125W
Démarrage / arrêt automatique : 3 bars / 4 bars
Capacité : de 20 à 23 l/min
Filetage de raccordement : 1/8"
Niveau sonore : 47 dB

 

Le BD-130 avec une buse de 0,3 mm de FENGDA offre :

Haute précision de peinture
Réglage de la vitesse et de l'air (air)
Aiguille et buse hautement marquantes

 

La buse de 0,3 mm est la buse polyvalente la plus appropriée et s'applique à la fois à l'ombrage, au dessin et au dessin au
trait.
 

Données techniques:

Aérographe : FENGDA BD-130

Buse : 0,3 mm
Réduction : 1/8" sur tube pressé 4mm
Type d'aérographe : Double action
Réservoir : 7cc

 

Support pour deux aérographes BD-H4 Un support de fabrication professionnelle pour aérographes. Conçu pour être
attaché au câble comme indiqué sur les photos.

Set - Modellbaukompressor - AS18-2KP

Das Set beinhaltet:

Kompressor AS18-2KP
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BD-130 Airbrush, Düse 0,3

1,8m 1/8' Luftschlauch,
Halterung für zwei Airbrushes BD-H4
Satz Bürsten und Nadeln zum Reinigen
5 Farben Airbrush-Farben

Ölfreier Kolbenkompressor für alle Airbrush-Typen mit Dauerbetrieb, Thermoschalter. Wird in Schönheitssalons, beim
Tätowieren, am häufigsten beim Modellieren und für kleinere Malerarbeiten verwendet.

KONTINUIERLICHE ARBEIT - der Kompressor arbeitet mit Airbrushes mit Düsen von 0,2 bis 1,0 mm. Durch die hohe
Kapazität und die gerippte Ausführung des Zylinders (Kühlung) ist ein unterbrechungsfreies Lackieren möglich.

KONTROLLE UND SICHERHEIT - Das im Kompressor integrierte Luftaufbereitungsset bietet die Möglichkeit einer
vollständigen Druckkontrolle und trockener Luft am Auslass.

AUTO START / STOP- Eine sehr nützliche Funktion, dank der wir nicht nur Strom sparen und die Lebensdauer des
Kompressors verlängern, sondern vor allem den Arbeitskomfort erhöhen.

THERMISCHE SICHERHEIT - Der Kompressor ist mit einem Thermoschalter ausgestattet, der ein Festfressen des Kolbens
verhindert.

KÜHLUNG, EIN / AUS-Schalter - das gesamte Gehäuse ist so konzipiert, dass es Wärme nach außen vom Kompressor
abführt. Ein guter Kurzschlussschalter leuchtet, wenn der Kompressor eingeschaltet ist.
GUMMIBEINE - spielen bei diesem Kompressor eine wesentliche Rolle. Ihre Form und ihr Herstellungsmaterial tragen zur
Dämpfung von Schwingungen bei, die durch den Kolben verursacht werden.

Technische Daten Kompressor:

Entwickelt für Airbrushes mit Düsen: von 0,2 bis 1,0 mm

Leistung 1/6 PS, also 125 W
Automatischer Start / Stopp: 3 bar / 4 bar
Kapazität: von 20 bis 23 l / min
Anschlussgewinde: 1/8"

·Lautstärke: 47 dB

Der BD-130 mit 0,3 mm Düse von FENGDA zeichnet sich aus durch:

Hohe Malpräzision

Farb- und Luftzufuhr regulieren (mit einem Finger)
Sehr präzise gefertigte Nadel und Düse

Die 0,3-mm-Düse ist die universellste und eignet sich zum Schattieren, Malen und Zeichnen dünner Linien.

Technische Daten:

Spritzpistole: FENGDA BD-130

Düse: 0,3 mm
Reduzierung: 1/8" für 4mm Steckschlauch
Airbrush-Steuerungstyp: Double Action
Tank: 7cc

Ständer für zwei BD-H4 Airbrushes Ein professionell gefertigter Ständer für Airbrushes. Entworfen, um auf dem
Reduzierstück montiert zu werden, wie auf den Fotos gezeigt.
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